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Українська делегація прибула до Гданська
- Свириденко заявила про 160 угод на
понад 10 млрд євро
Українська делегація на чолі з Юлією Свириденко прибула до
Гданська на п'яту Конференцію з питань відновлення України, що
триватиме 25–26 червня
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Свириденко анонсувала підписання 160 угод на суму понад 10 млрд євро

Українська делегація прибула до польського Гданська на п'яту
Конференцію з питань відновлення України - URC 2026. Прем'єрка
Юлія Свириденко відкрила захід зверненням до партнерів, яке зал
зустрів бурхливими оплесками. Разом із нею до Польщі прилетіли
віцепрем'єри Тарас Качка, Олексій Кулеба та Тетяна Бережна.
Конференція триватиме 25-26 червня.

За словами Свириденко, у межах URC 2026 заплановано підписання
близько 160 угод та оголошення понад 30 партнерств на загальну
суму понад 10 млрд євро. До найбільшого за всю історію URC
бізнес-ярмарку долучаться понад 80 українських компаній разом із
двома тисячами представників бізнесу з усього світу. Крім того, у
Гданську стартує новий формат - Енергетична платформа, яка стане
постійним інструментом мобілізації міжнародної підтримки
української енергетики.

"Наші головні пріоритети - безпека, енергетична стійкість,
розвиток приватного сектору та залучення інвестицій. Адже
відновлення України - це не лише відбудова зруйнованого. Це
інвестиція у сильну Європу", - виступила на відкритті заходу
Свириденко.

Свириденко
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Прем'єрка також наголосила на ролі оборонно-промислового
комплексу: за її словами, ОПК України вже створює сучасні
військові технології, які довели ефективність на полі бою та
зміцнюють європейську безпеку. Окремо Свириденко подякувала
партнерам за фінансовий інструмент підтримки обсягом 90 млрд
євро.

"Окремо хочу подякувати нашим європейським партнерам за
надважливий фінансовий інструмент підтримки України обсягом 90
млрд євро. Очікуємо, що вже під час цієї Конференції буде
оголошено про перший транш у розмірі 3,2 мільярда євро. Це
черговий сигнал довіри до України та підтримки наших реформ", -
 заявила Свириденко.

Символічним для прем'єрки виявився і вибір місця проведення.

"Символічно, що URC проходить у польському Гданську – місті, де
вже перемагала солідарність. "Нема свободи без солідарності" -
гасло, знову актуальне в часи спільних безпекових викликів", -
підкреслила Свириденко.

Що відбулося навколо конференції у Гданську

Конференція URC 2026 проходить у Гданську за спільної організації
Республіки Польща та України. Мета заходу - посилити міжнародну
підтримку відбудови країни та стимулювати інвестиції в
український бізнес. Захід зосередився на секторах, які найбільше
постраждали від російської агресії: енергетиці, критичній
інфраструктурі та логістиці.

Саме з проведенням конференції ЄС синхронізував виділення першого
траншу кредиту обсягом 90 млрд євро для України - на суму 3,2
млрд євро. Також Європейський банк реконструкції та розвитку
очікує підписання угод про нові інвестиції на суму понад 500
мільйонів євро у критично важливі сектори. У конференції мають
взяти участь близько тисячі компаній: третина з них - українські,
третина - польські, решта - міжнародні.

Без тем про Волинь та УПА: у Польщі
пояснили, чому відсутність Зеленського

пішла на користь конференції

 Польський міністр внутрішніх справ Томаш Сємоняк назвав гарним
рішення президента Володимира Зеленського не приїздити на
Конференцію з відновлення України у Гданську. За нинішніх
обставин це крок, що знижує напруження. 

Міністр також пояснив практичну логіку: якби Зеленський приїхав,
журналісти постійно питали б про УПА та волинську трагедію. Цей
контекст заполонив би всю конференцію. Натомість прибуття
прем'єра Свириденко дозволяє зосередитись на головній темі -
відновленні України.
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